



Три жительницы республики подозреваются в участии в деятельности террористической организации



Следственными отделами по Сунженскому району и городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждены уголовные дела в отношении 19-, 22- и 27-летней жительниц республики. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.205.5 УК РФ (участие в деятельности организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической).

По данным следствия, в разные периоды, а именно с ноября 2014 года и с мая 2015 года по настоящее время подозреваемые, находясь на территории Сирийской Арабской Республики, участвуют в деятельности вооруженной организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической.

Находясь в рядах данной организации, они выполняют функции по оказанию пособнической помощи членам террористической организации. До настоящего времени женщины не предприняли меры к добровольному прекращению своего участия на территории иностранного государства в международной террористической организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Уголовные дела возбуждены по материалам проверок, проведенных УФСБ России по Республике Ингушетия.

В рамках расследования уголовных дел проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1349439>